



平成 22 年 8 月 10 日

各 位

会 社 名 セントラル硝子株式会社  
代表者名 代表取締役社長執行役員 皿澤 修一  
(コード 4044 東証・大証 第一部)  
問合せ先 総務部長 大串 誠  
(TEL. 03-3259-7062)

(訂正)「自己株式の取得に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 22 年 8 月 9 日に公表いたしました「自己株式の取得に関するお知らせ」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

**【訂正前】**

(ご参考)平成 22 年 7 月 31 日時点の自己株式の保有

発行済株式総数(自己株式を除く)	<u>214,879,975 株</u>
自己株式数	2,682,298 株

**【訂正後】**

(ご参考)平成 22 年 7 月 31 日時点の自己株式の保有

発行済株式総数(自己株式を除く)	<u>212,197,677 株</u>
自己株式数	2,682,298 株

以 上